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der vil også være et antal, der ikke gør det, men 
stiller sig bag FN. Vil de så blive udsat for mini- 
sterens skarpe kritik for ikke at have været soli- 
dariske i den her situation? 

Jeg synes ikke, det er en hverken gennem- 
tænkt eller rimelig form for argumentation. 

Hvad ministeren har respekt for eller ej, er 
ikke det afgørende. Det afgørende er, at ministe- 
ren tager fejl i sin argumentation. Det vil vi for- 
følge i forhold til statsretten. Ministeren har uret, 
når han hævder, at Danmark forpligter sig via 
artikel 5. Det er ikke rigtigt. Det står i traktaten. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Forslaget til folketingsbeslutning vedtoges med 
101 stemmer (V, S, DF, KF, RV og KRF) mod 11 
(SF, EL, Thomas Adelskov (S) og Lissa Mathia- 
sen (S)). 

Formanden: 
Udenrigsministeren vil få meddelelse om denne 
beslutning. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
14) Eneste behandling af beslutningsforslag nr. 
B 24: 
Indstilling fra Retsudvalget om valg af Folke- 
tingets ombudsmand. 
Af Retsudvalget. 
(Fremsat 11/12 2001 i betænkning fra Retsudval- 
get). 

Formanden: 
Et flertal i Retsudvalget har indstillet, at Hans 
Gammeltoft-Hansen genvælges til Folketingets 
ombudsmand. Der er ikke bragt andre i forslag. 

Afstemning 

Udvalgsflertallets indstilling om at genvælge 
Hans Gammeltoft-Hansen til Folketingets om- 
budsmand vedtoges med 96 stemmer (V, S, KF, 
SF, RV, EL og KRF; 16 (DF) stemte hverken for 
eller imod. 

Den sidste sag på dagsordenen var: 
15) Første behandling af beslutningsforslag nr. 
B 22: 
Forslag til folketingsbeslutning om Folketin- 
gets ombudsmands beretning for året 2000. 
Af Retsudvalget. 
(Fremsat 11/12 2001 i betænkning fra Retsudval- 
get). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Forslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Forslaget overgik derefter til anden (sidste be- 
handling). 

Meddelelser fra formanden 

Formanden: 
Der er ikke mere at foretage i dette møde. Folke- 
tingets næste møde var som bekendt planlagt til 
afholdelse tirsdag den 8. januar 2002 kl. 13. Jeg 
henviser i den forbindelse til den omdelte uge- 
plan. 

Jeg har imidlertid fået oplyst fra regeringen, 
at den ønsker Folketinget indkaldt til møde tors- 
dag den 20. december 2001 kl. 10*) med forelø- 
big følgende dagsorden: 

Meddelelser fra formanden. 
Nærmere meddelelse om dette møde vil i øv- 

rigt tilgå grupperne og medlemmerne, så snart 
det er muligt. Så det bliver ikke i dag, at jeg øn- 
sker medlemmerne en god jul. 

Mødet hævet kl. 12.11 

*) Det bebudede møde den 20. december 2001 blev 
efterfølgende aflyst, fordi Statsministeriet havde med- 
delt Folketingets formand, at regeringen ikke agtede 
at fremsætte forslag for Folketinget denne dag. For- 
manden meddelte samtidig, at det næste møde påreg- 
nedes afholdt tirsdag den 8. januar 2002 kl. 13.00. 


